

习近平对实施乡村振兴战略作出重要指示强调

把实施乡村振兴战略摆在优先位置

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对实施乡村振兴战略作出重要指示强调,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署,是新时代做好“三农”工作的总抓手。各地区各部门要充分认识实施乡村振兴战略的重大意义,把实施乡村振兴战略摆在优先位置,坚持五级书记抓乡村振兴,让乡村振兴成为全党全社会的共同行动。

习近平指出,要坚持乡村全面振兴,抓重点、补短板、强弱项,实现乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。要尊重广大农民意愿,激发广大农民积极性、主动

性、创造性,激活乡村振兴内生动力,让广大农民在乡村振兴中有更多获得感、幸福感、安全感。要坚持以实干促振兴,遵循乡村发展规律,规划先行,分类推进,加大投入,扎实苦干,推动乡村振兴不断取得新成效。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,实施乡村振兴战略,事关决胜全面建成小康社会和全面建设社会主义现代化强国全局。各地区各部门要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院部署,科学实施乡村振兴战略规划,继续加大“三农”投入力度,落实好惠农富农政策,深入推进农业供给侧结构性改革,

加快农业科技进步,构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系。创新城乡融合发展体制机制,着力改善农村基础设施和公共服务,扎实推进农村人居环境整治三年行动。依托“互联网+”促进农村一二三产业融合发展,大力培育新型经营主体,拓展农民稳定就业和持续增收渠道。进一步汇聚全社会推动乡村振兴的合力,努力建设亿万农民幸福生活的美丽家园。

全国实施乡村振兴战略工作推进会议5日上午在京举行。中共中央政治局委员、中央农村工作领导小组组长胡春华出席会议并讲话。他表示,要深入学习领会习近平关于做好“三农”工作的思想,认真贯彻习近平总书记关于乡

村振兴的重要指示精神,落实李克强总理批示要求,按照党中央、国务院决策部署,紧紧扭住乡村振兴战略规划提出的目标任务,健全领导体制,压实工作责任,建立长效投入机制,强化政策制度保障,发挥农民主体作用,保持定力和韧性,持之以恒抓好各项举措落实,不断开创乡村振兴新局面。

会议部署落实了中共中央、国务院日前印发的《乡村振兴战略规划(2018-2022年)》提出的各项重点任务,有关省区和部门负责人在会上发言。

中央农村工作领导小组成员单位,各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门负责同志等参加会议。



暑期安全教育进学校

暑假临近,河北省唐山市路南区南湖小学邀请公安交警、消防以及红十字会的工作人员来到学校分组为学生讲解交通安全、用火用电安全及紧急救护等方面的知识,提高小学生的安全意识和自我保护能力,让孩子们过一个快乐安全的暑假。图为7月5日,消防战士为学生讲解消防知识。

新华社记者 杨世尧 摄

“最美职工”张怀东

“火眼金睛”找矿人

1992年,张怀东从南京地质学校毕业后,成为安徽省地质矿产勘查局313地质队的一名技术员,负责皖西大别山地质勘探工作。

20世纪90年代初期,中国的地质行业处于低谷时期,很多地质勘探人员没有项目可做,发不出工资的情况时有发生,再加上野外工作环境恶劣,很多从业者选择了转行或跳槽,坚持下来的人寥寥无几。

经过15年的野外一线磨练,2007年5月,张怀东出任“安徽省金寨县沙坪沟斑岩型钼矿普查”项目负责人,带领团队着力对大别山东段成矿区进行勘探。

2008年9月4日,张怀东跟往常一样,吃完早饭后,走了一个小时山路来到钻机平台。奇迹就在这一天发生了。

“我发现当天打孔上来的岩芯颜色明显发灰、发暗,与以往有很大不同,我初步判断可能是钼矿。”张怀东说,这一发现让他激动不已,但是他尽快强迫自己冷静下来,并立即将该发现上报给队里领导。

经过两天的实验室化验,结果显示,送去的40件样品全部达到钼矿工业指标。“听到这个结果时,我那颗悬着的心终于落下来了,心情比中了五百万大奖

还高兴。”回想起当时的情景,张怀东依然难掩激动之情。

历时4年,一个钼金属资源量达245万吨,潜在经济价值数千亿元人民币,达到世界第二,亚洲第一的巨型钼矿床终被发掘,这一消息震动了地勘业界。“能够发现一个大矿是每个地质人的梦想,我很荣幸能够参与并见证这一历史性的时刻。”为了找矿付出无尽精力与心血的张怀东说道。(据中国文明网)

好人365



成绩优异

俄学霸“高考”四门科目满分

据俄罗斯卫星网报道,在今年的俄罗斯国家统一考试中,莫斯科第179中学的鲁斯兰·萨利姆加列耶夫成绩优异,4门科目都是满分。

卫星通讯社报道,萨利姆加列耶夫今年参加了必考的俄语、数学以及选考的化学和生物四门科目考试,每门都获得了满分100分。此外,他还参加了物理和信息技术的考试,也分别获得98和83的成绩。

俄罗斯国家统一考试是俄罗斯中等教育机构内举行的考试。它既是俄罗斯中学的毕业考试,也是大学的人学考试。(据中新网)

食量惊人

美大胃王10分钟吃74个热狗

一年一度的美国纽约康尼岛吃热狗大赛周三举行。在男子组比赛中,来自加利福尼亚州的切斯特纳特(34岁)在10分钟内吃下74个热狗卫冕成功,并创造新的赛会纪录。

这是切斯特纳特第11次赢得此项大赛冠军。此前的纪录是他本人去年创下的,当时他在10分钟内吃掉72个热狗。

康尼岛吃热狗大赛始于1916年。

(据新华网)

水陆两栖

“机器蟑螂”可探索水下环境

科学界特别是机器人研发带来不少启发。此前就有研究人员模仿蟑螂,开发出各式各样的机器人,包括抗压能力超强的柔性机器人、可在沙漠中快速行走的小型机器人等。

研究人员解释说,新型“机器蟑螂”使用“多功能脚垫”,能依靠液体表面张力在水面上游泳,更重要的是还能通过施加电压破开水面,潜入水底。整个机身覆盖特殊防水涂层,可避免在水下发生电路短路。

该机器人的重量相当于一枚曲别针,只有约1.65克,能携带1.44克的载荷。(据新华网)